13 ноября в Администрации Кемеровской области прошло торжественное награждение победителей конкурсов «100 лучших товаров России 2014» и конкурса «Лучшие товары и услуги Кузбасса 2014 года».

В 2014 году для участия во Всероссийском конкурсе «100 лучших товаров России 2014» региональной конкурсной комиссией было допущено 29 предприятий, 40 видов продукции и услуг в шести номинациях. В кузбасском конкурсе «Лучшие товары и услуги Кузбасса 2014 года» заняли достойное место 49 предприятий и организаций, представивших 63 вида продукции и услуг.

В номинации «Услуги для населения» принимала участие Кемеровская областная научная библиотека им. В.Д. Федорова.

Сервисная услуга предоставляется в рамках проекта «Электронная библиотека Кузбасса». Представляет собой обслуживание населения Кемеровской области документным (как электронным, так и традиционным) библиотечным фондом главной библиотеки области— Кемеровской областной научной библиотекой им. В.Д. Федорова.

Обслуживание населения проводится в виртуальных читальных залах муниципальных библиотек. Финансирование на приобретение технических средств в библиотеки Кузбасса осуществлялось из областного бюджета Кемеровской области в рамках долгосрочной целевой программы «Развитие информационного общества и формирование элементов электронного правительства в Кемеровской области».

Население области обращается за информацией в свою близлежащую библиотеку, где библиотекарь помогает им составить запрос по интересующей теме.

Сотрудники областной библиотеки в течение 48 часов разыскивают необходимые материалы (статьи, факты, фрагменты из книг и электронных баз данных и др. источники информации). Документы обрабатываются (переводятся в цифровую форму) и отправляются по защищенным каналам связи Интернет в виртуальный читальный зал, отправивший запрос.

Читатель получает электронную услугу в своей библиотеке, не выезжая в Кемерово. Вся деятельность осуществляется с соблюдением действующего законодательства.

Так, например, читатель деревни Дмитриевка Чебулинского района или поселка Кабырза Таштагольского района пользуется всеми фондами областной научной библиотеки и становится читателем не только своей, но и Электронной библиотеки Кузбасса.

За период предоставления услуги в муниципальные библиотеки области отправлено более 40 тыс. электронных документов.

В 2012-2013 году эта услуга была представлена на 1-й Всероссийский конкурс библиотечных инноваций и вошла в число 15-ти финалистов (short-list), которые набрали наибольший рейтинговый балл по оценкам 9 независимых экспертов Всероссийского конкурса.

На конкурсе 2014 года «100 лучших товаров России» деятельность областной библиотеки по оказанию этой услуги была отмечена на региональном и федеральном уровне. Кемеровская областная научная библиотека получила «золотой» Диплом лауреата конкурса «Кузбасское качество 2014» и стала дипломантом конкурса «100 лучших товаров России».

Библиотека также получила «Декларацию качества» и право использовать логотип Программы «100 лучших товаров России» в информационно-рекламных целях в течение 2-х лет, а также почетный знак «Отличник качества».